



夫子庙里有只小公猫,平时在周边商户的照顾下,生活得十分惬意,前不久,它对一只小母猫一见倾心,可小母猫似乎对它没什么意思。一周前,小公猫又一头热地追在小母猫后面,只见小母猫纵身上了夫子庙牌坊旁的一棵大树,为了追求“爱人”,小公猫只得硬着头皮追了上去。敏捷的小母猫随即跳上了牌坊,下到地面。小公猫呢?困在树上足足7天6夜,直到昨天下午,才在热心市民和消防队员的帮助下,下了树。

现代快报记者 陈志佳/文 马晶晶/摄



怎么下去,这是个问题

为追“爱人”,硬着头皮上树……

喵星人树上困7天 攀岩高手拉它回“现实”



在牛奶的诱惑下,小猫慢慢靠近



总算抓住了

追上树后傻眼了 “爱人”只留下一个背影

5月22日晚上11点左右,网络论坛上出现一则求助帖,网友称夫子庙牌坊旁的一棵大树上,困着一只小猫,已经一周没吃没喝,希望有能力的人去解救。昨天下午,当现代快报记者看到小猫时,它正蹲在一个树杈上“喵喵”直叫。一旁经营土特产生意的刘大姐说:“已经有一个礼拜了,每天都蹲在树杈上

叫,肯定是饿得厉害。”
这只小公猫,原本是附近居民饲养的,两年多前,它的主人搬家,没带它走。刘大姐说:“从那时起,它就在我们这一排店附近转,我们喂点食给它,一直就这么过着。”前不久,不知从哪里又来了一只小母猫,小公猫对它展开猛烈追求,不过,小母猫好像对小公猫不怎么感

兴趣。
一周前,为了追求“爱人”,小公猫跟着小母猫爬上大树,可是,身手矫健的小母猫又从树上跃上了牌坊,然后沿着牌坊下到地面。小公猫傻眼了。
刘大姐说:“这只猫在这儿两年多,没上过树,它上去自然下不来了,吓都吓死了。”

面对营救无动于衷 小猫心灰意冷了?

从那天起,小母猫便没再露过面,而小公猫每天坐在树杈上低声叫着,不知是思念“爱人”,还是在求助。

小公猫在树杈上,一坐就是7天6夜,没吃没喝的。平日里给它喂食的店主们心急如焚。

大家试着给它搭梯子,但小猫连看都不看;之后,又有身手敏捷的小伙子试着爬上树,但它一下就蹿到树枝上;接下来,用美食引诱也失败了。

昨天下午,一个看了求助帖来的女孩,带来了一根三四米长的

竹竿。可是,面对已经搭到脚下的“救生梯”,小公猫还是无动于衷。

刘大姐分析说,“难道是被伤了心,故意不下来?”一位长期养猫的市民否定了刘大姐的说法,她说:“它还是害怕。猫上树容易下树难,它又不会抱着树滑下来。”

攀岩高手和消防联手 小猫安全着地

昨天下午4点左右,两个小伙背着双肩包来到树下。他们不愿透露姓名,只说是攀岩爱好者,是看到求助帖赶来的。打开包,登山绳、安全扣等工具一应俱全。随后,其中一人三下两下便爬上了大树。可是,小猫发现有人接近,又一下蹿到了树枝上。

小伙见够不到它,让树下的同

伴去弄罐牛奶来。几分钟后,一罐牛奶被送上了树。此时,小猫仍旧蹲在树枝上,虽然还是没有靠近的意思,但它的眼睛始终盯着牛奶。

现代快报记者帮忙喊来了一辆消防车。消防队员下车准备架起云梯,和小伙两面“夹攻”。

就在消防队员操作云梯时,小猫突然慢慢向牛奶迈了一步。见这

招管用,小伙将身体舒展到最大,又将牛奶罐朝小猫的方向伸了伸。看到背后的云梯慢慢上升,小猫迅速“投降”,几步便走到小伙身边。小伙眼疾手快,抓起小猫,将它装进了随身的背包里。

几分钟后,小伙和小猫平安着地,刚打开背包,小猫便迅速跑进刘大姐的店里,那里有它熟悉的猫粮。



←一拉开包拉链,小猫就跑了

猫上树 为啥下不来?

《猫咪身世大揭秘》一文中有这样的说法:猫后腿长而有力,可以轻易跳到屋顶、围墙和树上,但前腿力量远不如后腿。下树时需要前腿朝下,但前腿支撑力不足,无法完成。就算是猫咪知道后退下树,但看不见仍然不能下树。

谁说我是蠢种?你敢不敢像我这样,为爱痴狂?

设计台词

问世间情为何物 直教猫咪噌噌上树

醉酒男上房『裸奔』 看人间多少故事

上房顶死活不下来 民警劝了他4小时

雷人举动:
跟民警要烟抽,否则就不穿裤子
雷人问题:
“是不是我下来就算我投案自首”

5月23日清晨,一名男子赖在熙南里一处屋顶上不肯下来,一度还脱得一丝不挂。4个多小时后,民警终于将他劝了下来。熙南里街区物业公司的保安原以为这名男子是小偷,但警方调查后并没有证据表明他是小偷,倒是发现他喝了大量白酒,之前的无赖举动应该是喝多了。
现代快报记者 陶维洲

上房顶和保安对峙

最近,熙南里街区物业公司的保安发现,不少空置商铺中的电线被人偷走了。为此,他们在朝天宫派出所的指导下,加强了夜间巡逻。

5月23日凌晨3点半左右,物业保安经过一间空置商铺时,用手电筒一照,发现竟然有人睡在里面。“小偷!”保安大喊一声,惊动了屋里的人。见有人围过来,这名年轻男子撒腿就跑。

保安们追了一段路,发现该男子上了一栋2层楼的房顶。房顶离地有八九米高,保安们担心强行上去,男子会做出什么危险举动,便在底下喊话,让他下来。没想到,男子不仅不下来,还在上面骂骂咧咧,过了一会,竟然从身上掏出一个矿泉水瓶喝了起来。

双方僵持不下,保安报了警。

不听劝,还把衣裤脱了

4点多,朝天宫派出所民警赶到现场。面对警察,男子一点都不怵,“我就不下来,看你们能怎么样!”“我可没偷东西,你们凭什么说我偷了东西!”“我天天睡在这里,这里的每块砖每块瓦我都再熟悉不过!”……

“你先下来,有什么事情我们好商量!”物业公司负责人赶到现场。

没想到,看到物业公司负责人,男子却撒起泼来,“你给我滚开!”说着,他将空矿泉水瓶扔了下来,一股酒气。之后,男子又揭了片瓦扔下来。

“你不要乱来,先下来,注意安全!”民警喝止他的行为。男子竟然哈哈笑了起来,开始脱衣服往下扔。上身已经赤裸了,他又耍脱裤子。

“别再脱了,再脱就光了。”民警赶忙劝阻,但男子的回答令人哭笑不得。“你怎么知道我没穿内裤?”说着,该男子又把裤子脱了,果然没穿内裤。“我要抽烟,你们把烟放到裤子里,再给我扔上来。”男子对自己赤身裸体不以为意,还和民警谈条件。民警给了他烟,他才把裤子穿上。

就这样,从4点多一直闹到了8点多。民警一直好言相劝,但男子骂骂咧咧。

他不是小偷,只是喝多了

“你再不下来,我们就上去了。”民警发出最后“通牒”。这时,男子的态度软化了,“是不是我下来就算我投案自首,不算我就不下来。”听到这话,民警大跌眼镜,但还是顺着他的话劝:“算你投案自首,快下来吧。”男子这才从房顶上下来,跟着民警去了派出所。

民警核对了男子的身份,今年29岁,泗洪人,目前过着流浪的生活。他说,自己平时就住在熙南里的空房子里,对盗窃电缆的事,他不知情。民警调查发现,该男子并没有盗窃前科,也没有证据表明他偷了东西。不过,男子满身酒气,酒肯定喝了不少。他为什么赖在房顶上不下来?民警初步判断,这是他醉酒后的行为。截至记者发稿时,该男子还在接受警方调查。

看快报
中大奖

请编辑短信AD#加本报
下方号码发送至
1069022996060
赢取旅游券、移动电源
等超值大奖。
(仅限零售购买读者)